

Красный Север

г. Вологда

7 5 ИЮН 1958

ДНЕВНИК
ИСКУССТВ

НА ГАСТРОЛИ В ЛЕНИНГРАД

У коллектива Вологодского областного драматического театра стало традицией ежегодно выезжать на гастроли по районам своей области.

В зимние месяцы театр выезжает со спектаклями в ближайшие районы, а летом в маршрут входят и самые отдаленные пункты.

В этом году по окончании зимнего сезона коллектив театра был разделен на три бригады, каждая из которых имела свой спектакль. Бригады выезжали по трем маршрутам: на северо-запад области—до Вытегры, на запад—до Чагоды и на восток—до Великого Устюга.

Спектакли ставились в районных центрах, в колхозных клубах и на лесоучастках. Более 50 населенных пунктов посетили артисты облдрамтеатра в этом году и поставили 90 спектаклей.

Особенно любят артисты ездить в Вытегру, Андому, Белозерск, Чагоду, Мяксу, Сямжу, Тотьму, Нюксе-ницу, Грязовец и Вохтогу. Обычно к их приезду здесь все подготовлено, находятся и удобное место для ночлега, и приветливое слово.

Колхозному зрителю были показаны четыре спектакля: «В поисках радости», «Женитьба Белугина», «Дальняя дорога», «Один день майора милиции».

Заслуженный артист РСФСР В. В. Сафонов, народный артист Коми АССР Н. А. Киселев и артистка М. В. Щуко возглавляли бригады и вместе с заслуженной артисткой РСФСР А. Т. Борисовой, заслуженной артисткой Бурят-Монгольской АССР М. И. Лермо, артистами Ю. Н. Па-

сынковым, П. С. Вулихом, В. М. Нечаевым и другими вели общественную работу. Там, где было можно, организовывали встречи и творческие беседы с участниками художественной самодеятельности, оказывая им помощь в работе советами и консультациями.

Поездка продолжалась с 8 мая по 8 июня. Сейчас коллектив театра возвратился в Вологду и приступил к подготовке к иногородним гастролям.

Вологодский театр и ранее выезжал в Ярославль, Архангельск, Калугу, Иваново, Петрозаводск и другие города. В этом году театру предстоит показать свои спектакли трудящимся Ленинграда.

Гастроли будут проходить в помещении театра драмы и комедии (Литейный проспект, 54). Отдельные спектакли будут поставлены во дворцах культуры имени Кирова, имени Ильича, имени Капранова, а также в Гатчине, Нарве, Измайловском парке культуры и отдыха и других местах. Ленинградцам будут показаны спектакли «Заря над Питером», «Такая любовь», «В тихом переулке», «Деревья умирают стоя», «Белоснежка».

Гастроли начнутся 17 июня и продлятся до 7 июля, после чего театр выедет в Калугу, а затем—в Рыбинск.

С большим волнением готовится коллектив театра к этой ответственной поездке.

Н. ГРАНАТОВ,
директор театра.